

BUDAKALÁSZ



Előterjesztés

59/2022.(V.25.) számú előterjesztés

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. május 25-i rendes ülésére

Tárgy: Javaslat Scholz Ferenc és Kereszt utcák átmenő forgalmának szabályozására

Előterjesztő: dr. Göbl Richárd polgármester

Készítette: Szeleczy Szilvia Műszaki- és főépítési irodavezető

Molnár Gábor beruházási ügyintéző

Egyeztetve: dr. Deák Ferenc jegyző

Ellenőrizte: dr. Papp Judit aljegyző

Tárgyalja: Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Az előterjesztés **nyílt** ülésen tárgyalható.

A határozati javaslat elfogadásához **egyszerű** szavazattöbbség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat Scholz Ferenc és Kereszt utcák átmenő forgalmának szabályozására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Scholz Ferenc utca és a Kereszt utcákban a kihelyezett „lakó-pihenő övezet” táblák ellenére jelentős átmenő forgalom jelenik meg. A lakossági jelzések és az ellenőrzési tapasztalatok alapján az autósok jelentős része nincs tisztában a „lakó-pihenő övezet” táblák jelentésével. Az ott lakók aláírást gyűjtöttek és kérelmet adtak be Önkormányzatunkhoz, hogy új táblák kihelyezésével vagy akár zsákutca kialakításával legyen megakadályozva az átmenő forgalom, annak érdekében, hogy az ott lakók nyugodtabb körülmények között élhessenek.

A tervezett megoldás

A Scholz Ferenc utca Kőbányai úthoz eső végén és a Kereszt utca Damjanich út felőli végén kihelyezésre kerülne „behajtani tilos, kivéve célforgalom” és a „20 km/h sebességkorlátozó” tábla. Valamint ugyanezen a pontokon cserére kerülnének a most vagy nem megfelelő helyen lévő, vagy nem látszó „lakó-pihenő övezet táblák”, melyek előírják a területen a sebességkorlátozást is. A tiltó táblák kihelyezése az autósok számára nagyobb figyelemfelhívó erővel rendelkezik, mint a „lakó-pihenő övezet” tábla. Ezzel együtt a polgármester felkéri a rendőrséget, hogy ezekben az utcákban a szabálytalan átmenő forgalom kiszűrése érdekében rendszeres ellenőrzéseket hajtson végre.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

Határozati javaslat

Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Scholz Ferenc és Kereszt utcák átmenő forgalmának szabályozására „behajtani tilos, kivéve célforgalom” és a „20 km/h sebességkorlátozó” táblák kihelyezését, illetve „lakó-pihenő övezet” táblák láthatóságának javítását, szükség esetén cseréjét rendeli el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Budakalász, 2022. május 12.

Dr. Göbl Richárd
polgármester